Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 02.09.2020 №790

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.11.2013 № 2762 и признании утратившими силу некоторых постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.11.2013 № 2762 «О муниципальной программе «Развитие культуры, искусства и средств массовой информации городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2014-2018 годы» следующее изменение:

муниципальную программу «Развитие культуры, искусства и средств массовой информации городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2014-2025 годы», утвержденную указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

2. Признать утратившими силу:

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.12.2019 № 1325 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.11.2013 № 2762 и признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.10.2018 № 1143», кроме пункта 2;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.01.2020 № 9 «О внесении изменения в муниципальную программу «Развитие культуры, искусства и средств массовой информации городского округа «Город Йошкар-Ола» на 2014-2025 годы».

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов